

Referat

for møde i Reerslev Menighedsråd

onsdag d. 14-3 2018 januar kl. 19.00

i konfirmandstuen, Reerslev Præstegård

Afbud fra: Jane Kleistrup

DAGSORDEN		BEMÆRKNING
1.	Godkendelse af dagsorden:	Godkendt.
2.	Formand:	Skrivelse ang. persondataforordning: vi venter på udspil fra Kirkeministeriet. Indkøb: Dagrofa-kort anskaffet 2 stk. Lock-out: informeret om lock-out.
3.	Økonomi:	Årsregnskab 2017: gennemgået og godkendt. Afleveret d. 14/3 2018 kl. 19.25. Revisionsprotokol: protokollatet er gennemgået v. regnskabsfører og godkendt. Budgetønsker til 2019: Kirkeværge og formand udarbejder forslag.
4.	Aktiviteter:	Salmer til påskemiddagen: Jørn og Susanne finder nogle salmer. Hvem kommer til påskemiddagen? Info om aktivitet: udflugt for personale og kirkens venner for begge kirker er på plads til d. 8/9.
5.	Kirke og kirkegård:	Henvendelse ang. spisning i kirken: grundet hygiejneregler bliver frokosten og bragt op til kirken. Info om status på optælling. Status på kalkning: kirken er færdigkalket. Det nye tæppe er på vej. Når kirken er helt tør efterses orgelet. Tilbud fra Leif: 250 kr. pr. gang for snerydning inkl. saltning. Tilbuddet godkendt.

		Info om grøn kirke: vi vil gerne være grøn kirke og kan godt blive det. Lene Thamm sender check-skema ind.
6.	Præstegård og forpagterbolig:	Igangsætte arbejde under præstegårdsprojektet 2018: Tilbud fra elektriker: udskiftning af gamle stikkontakter i præsteboligen godkendt.
7.	Præsterne:	
8.	Eventuelt:	
9.	Næste møde:	4-4 2018
	Kaffe	Lene Thamm

Lene Thamm, Formand

Anita Clausen, Næstformand

Jackie P. Agertoft, Kirkeværge

Lene Dursben, Kontaktperson

Jane Klejstrup, kasserer- og sekretær

Jørn Noe, Sognepræst

Susanne Pedersen, Sognepræst